

全球气候变化造成大米稀缺 总统承诺分发粮食援助至六月或年底

【本报讯】佐科维总统于2月19日在南丹格朗市的农业综合区大楼，向每户贫困受益家庭分发了10公斤大米粮食援助，这是为了要针对大米涨价而进行的，旨在缓解基层民众或贫困缓解生活压力。

佐科维总统在发表讲话时说：“为什么政府每个月要向每户基层民众家庭分发10公斤大米？这是因为全球国家，包括印尼在内市场上的大米价格也纷纷上涨。”



总统解释说，由于气候变化的缘故，有很多国家的稻田都歉收，稻米产量也大幅减少，结果造成全球的大米都纷纷涨价，我国本身也不例外。因考虑到要减轻贫民的生活负担，政府也因此提供了定期的10公斤大米援助。

佐科维总统透露说，政府提供的大米援助，也许会维持到年底，而政府如今提供的大米援助，只能维持到今年6月份。因此，若是国家收支预算案还是足够的话，政府将持续提供大米援助直至年底。

值得一提的是，政府向低收入民众提供的10公斤大米援助纲领，全国共有2200万户受益家庭，政府自2023年3月就已经推出了这项纲领。在2023

年期间分为2个阶段进行，即三月份至5月份和9月份至12月份。

众所周知，印尼各地市场在最近几天的米价全都上涨，优质大米库存也已经大量减少，甚至在一些的现代零售店已经没有了存货。

零售商承认说，由于大米价格太高，再加上必须按照政府制定的最高零售价出售，所有米店都不敢储存大米。因此，印尼零售企业家协会总主席罗埃(Roy N Mandey)已经要求政府再提高大米的最高零售价。(Sm)

佐科维总统分发大米援助

2月19日，佐科维总统向南丹格朗市的居民，每户家庭分发了10公斤大米作为粮食援助，目的是想减轻贫困户对大米涨价的负担。

普拉波沃-吉布兰治国八项承诺 其中五项承诺具有积极推动经济发展作用

【本报讯】在2024年总统选举的快速计数结果中，第二序号正副总统候选人普拉波沃(Prabowo Subianto)-吉布兰(Gibran Rakabuming Raka)领先于其他两对竞争对手：第一序号正副总统候选人阿尼斯(Anies Baswedan)-穆海敏(Muhaimin Iskandar)和第三序号总统候选人甘贾尔(Ganjar Pranowo)-马福(Mahfud MD)。

印尼前进政党联盟(KIM)所支持的总统候选人和副总统候选人普拉波沃-吉布兰提出了八项治国纲领，如果在2024年总统选举中正式当选，将尽快实施。

根据收到的文件，该计划被称为“8项最佳快速成果计划”。普拉波沃-吉布兰表示，计划在未来五年内，为印度尼西亚在2045年迈入黄金时代作出坚实的基础，因此必须通过总统和副总统直接监督下具体实现的8项最佳快速成果计划。

许多专家指出上述8项计划，除了免费午餐和牛奶等计划之外，仍有5项大纲与积极推动经济发展密切相关。

上述5项宏观计划分别是：(一)提高农业生产能力。在经济方面，普拉波沃-吉布兰将其排在第三位。该计划要求“通过农村和渔村、各地区和国家的粮仓，提高农业土地的生产力”。

吉布兰-普拉波沃称，

通过各种强化和扩展土地计划，提高农业土地的生产力是实现粮食自给自足的关键。其中载明：“这两项计划将在更有效、整合和可持续的层面上，在乡村、镇区、市县区和国家层面上实施，涉及稻谷、玉米、黄豆、木薯、甘蔗、西米和麦类等农产品。目标是在2029年前实现增加至少400万公顷具有粮食作物生产能力优秀农耕地。”

(二)福利卡。福利卡在经济相关计划中成为第五大纲。普拉波沃-吉布兰表示：“继续并添加社会福利卡和商业卡等项目，以消除赤贫人口”。

赤贫人口的存在表明经济发展尚未达到最优水平，也没有实现均衡分配。因此，国家必须为贫困人口提供社会保障。贫民理应继续获得并提高印尼健康卡(KIS)、老人健康卡(KIS Lansia)、智慧卡(Kartu Indonesia Pintar)、生活必需品卡(Sembako)、待业卡(Prakerja)、MEKAR福利项目和家庭希望计划。

此外，应推动、扩大和增加农业、畜牧业、渔业、农林业、人民粮食生产、渔民、沿海居民、小型和中型企业的贷款，支持创业的贷款，以及为千禧一代提供的贷款。普拉波沃-吉布兰说：为了成为提高创业者水平，同时消除贫困并提高人类发展指数。因此，国家必须继续并加强这些计划，将其提升为终身社会保障，目标是将贫

穷人口比率降至6%以下，并实现非常高的人类发展指数(人类发展指数超过80)。

(三)提高国家公务员(ASN)的工资。这项大纲同样列入与经济相关的计划第六点之中，其中载明：“提高国家公务员(尤其是教师、教授和医疗工作者)、军警以及政府官员的工资”。

(四)乡村建设和直接现金援助(BLT)。在经济建设计划第七点中，普拉波沃-吉布兰还提到了与经济有关的计划，这些计划必须尽快实施。其中载明：“继续乡村基础设施建设，提供直接现金援助(BLT)，并为需要的人提

供良好卫生条件的简朴健康民房”。

(五)建立国家收入机构。普拉波沃-吉布兰计划建立国家收入机构。这在“8项最佳快速成果计划”中的第八大纲中有所提及。其中载明：“建立国家收入机构，并将国家税收与国内生产总值(GDP)的比率提高到23%”。

普拉波沃-吉布兰表示，经济发展的一部分需要从政府预算中筹集资金。因此，政府预算需要从国家税收和国家非税收入(PNBP)方面提高。

普拉波沃-吉布兰说：“因此，国家需要通过内部努力实现增加国内收入的具体突破。”(Irw)



锦石采砂场有潜力成为旅游景区

2月19日，东爪哇省锦石县的采砂场面积共有10公顷，当地居民很喜欢在这里游玩，并成为了自然旅游景点。

佐科维将向新任总统提供一系列建设项目和超过8000万亿盾国家债务

【本报讯】根据专家们的预测，佐科维总统在2024年结束任期，他在执政时期确实为国家建设做出了巨大的各项，然而与此同时将会留下超过8000万亿盾的国家债务，这些债务当然由继任者承担。

根据直至2024年2月19日(星期一)上午8时的记录，普选委员会实际统计票数已达70.49%，其中第二序号正副总统候选人普拉波沃-吉布兰已获得5450万票或占据已统计总票数的54.5%至58.3%。显而易见，如果没有出现特重大事故，普拉波沃-吉布兰将成为未来的印尼正副总统。

此前，帕拉马迪纳(Paramadina)大学副校长汉迪(Handi Risza)曾于2月5日在雅加达举行的题为“关于国家收支预算案、债务和低收入比率问题、未来总统的伟业”讨论会上表示，佐科维政府将向新任总统留下超过8000万亿盾的债务。截至2023年

11月份，佐科维总统领导下的政府债务总额，已经达到8041万亿盾，或占国内生产总值(GDP)的38.11%。

汉迪透露说，尽管上述的政府债务比率，比2022年达到38.65%和2021年达到41%还要更低，无论最终谁当了新的总统，都要承担上述债务。

他解释说，这些债务都将成为政府的负担，因此政府每年必须要安排好债务本金和利息，上述负担将接近达到500万亿盾，而今年的政府预算开支只有3000万亿盾，其中500万亿盾是用于偿还债务。

众所周知，根据2003年第17号关于国家财政的国家法令，债务对国内生产总值的比率最高为60%，因此佐科维政府的债务比率还算正常或合理，可是新政府不可忽视上述比率，因为政府目前的债务比率已经触及了或达30%的心理警戒线。(Sm)

LCS CNY/IDR Reference Rate : 2171				
Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,204.07	10,280.07	0.00	0.00
CNY IDR	2,167.32	2,180.32	2,162.32	2,185.32
EUR IDR	16,849.18	16,968.18	0.00	0.00
GBP IDR	19,647.50	19,787.50	0.00	0.00
HKD IDR	1,993.72	2,004.72	1,989.72	2,008.72
JPY IDR	103.72	104.62	0.00	0.00
SGD IDR	11,606.71	11,683.71	0.00	0.00
USD IDR	15,590.00	15,690.00	15,585.00	15,695.00

货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.265,31	10.156,93	10.339,41
文莱元	BND	11.684,69	11.567,57	11.716,87
人民币	CNY	2.187,19	2.165,01	2.189,85
欧元	EUR	16.934,22	16.663,06	17.078,09
英镑	GBP	19.811,65	19.472,07	19.974,27
港元	HKD	2.011,26	1.985,62	2.010,69
日元	JPY	104.71	103.65	106.24
韩元	KRW	11,78	11,66	11,76
马来西亚林吉特	MYR	3.295,41	3.259,20	3.323,24
新西兰元	NZD	9.602,98	9.501,20	11.723,70
菲律宾比索	PHP	281,16	278,26	279,08
新加坡元	SGD	11.686,43	11.565,85	11.682,88
泰铢	THB	436,52	431,82	440,58
美元	USD	15.732,27	15.575,73	15.720,00

指数	(+/-)	%	
IDX 雅加达股市	7,296.70	-38.84	-0.53%
N225 日经指数	38,470.38	-16.86	-0.04%
HSI 香港恒生	16,155.61	-184.35	-1.13%
SSEC 上证综指	2,910.54	44.64	1.56%
SZSE 深圳股市	8,902.33	81.73	0.93%
FTSTI 海峡时报	3,225.91	3.97	0.12%
KLCI 马来西亚股市	1,538.61	5.06	0.33%
TWII 台湾股市	18,635.80	28.55	0.15%
DJIA 道琼斯	38,627.99	-145.11	-0.37%
Nasdaq 纳斯达克	15,775.65	-130.55	-0.82%

金属重量(单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	1,043,000	1,125,000
10.0	10,430,000	10,730,000
100.0	104,300,000	106,500,000
1,000	997,000,000	1,065,600,000



贸长视察现代零售店大米价格

2月19日，贸易部长祖基菲(Zulkifli Hasan)在雅加达Transmart购物中心进行实地视察，以确保大米价格保持稳定。

2024年大选预算开支71.3万亿盾 取自2022至2024共三年度国家预算案

【本报讯】为了2024年大选能顺利进行，财政部自大选之前大约20个月便开始拨放预算开支，至今已落实的预算约达71.3万亿盾之巨。

上述预算开支是根据有关普选的条例和规定制定的，以及根据要实行普选的制度和影响拨款额制定预算价值。

据了解，普选预算是根据2017年第7号关于普选的国家法令，还有2023年第62号关于专司预算和计划的人力资源建设与文化统筹部长(PMK)条例，另有实施预算、会计和财务报告，2022年第3号有关举行2024年大选的阶段及时间表的普选委员会条例，以及其它相关的条例规定。

基于上述条例规定，大选预算阶段从2022年度国家预算案开始，还有2023年度国家预算案，乃至2024年国家预算案为止。政法安预算事务单位主任兼任国家公共财务管理负责人德薇(Dwi Pudjiastuti Handayani)于2月15日说：“2024年大选预算开支共71.3万亿盾，分为三个年度预算拨款。”

如果与2019年大选的预算开支约达45.3万亿盾相比，今年大选的拨款价值增长大约57.3%。据了解，上述2024年大选预算开支是根据普选委员会(KPU)、普选监督机构(Bawaslu)及其它支持部委或机构的预算提案。接着的预算过程是根据各种相关的条例继续审核。(Ing)